

文/羊城晚报记者 柴智  
图/十五运会和残特奥会广州赛区执委会提供

在去年12月底全省率先组织第一批次6个场馆竣工验收移交的基础上,3月31日,十五运会再度迎来重要节点——广州市负责的23个场馆改造项目全部实体完工,其中天河体育中心体育场等20个场馆已完成竣工验收,省人民体育场、奥体中心体育场将分别按计划于4月30日、6月30日完成竣工验收,这标志着十五运会和残特奥会广州赛区的场馆维修改造工作,已进入最后的收官阶段。

十五运会和残特奥会广州赛区总共30个场馆,广州市负责23个(其中包括4个省属市建),其他7个为省属省建。十五运会和残特奥会广州赛区执委会认真贯彻“简约、安全、精彩”办赛要求,坚持“一刻也不能停、一步也不能错、一天也误不起”,加速推进广州市负责的23个场馆维修改造。

十五运会和残特奥会广州赛区执委会坚持高位组织推动场馆改造工作,组织各参建单位“一馆一策”梳理场馆改造剩余工程,以2025年3月底为截止时间倒排工期,同步制定工程进度、劳动力投入、资金投入、材料进场等各类计划,严格加强进度管控,全面推进维修改造工作。

市执委会场馆建设部提早谋划制定《广州赛区场馆验收移交工作实施办法》,细化场馆竣工验收和体育工艺验收的流程、职责,明确场馆移交的具体程序及管理责任,提前制定各场馆联合验收、体育工艺验收计划,加速场馆验收移交。

# 十五运会迎来重要节点: 广州23个场馆 改造项目实体完工



大学城体育中心

## A 天河体育中心改造亮点:对标国际,全新环场跑道呈现活力新天体

天河体育中心的改造设计按“无界体育公园”理念,采用“双轴、一心、双环、多联”布局,强化城市中轴概念,修复中心生态绿心,拆除原有围栏,打通城市生活、步行便捷绿廊,打造独一无二的城市新中轴线上的人民体育公园,增强市民健身体和绿色福利获得感。

天河体育中心体育场环场跑道已正式完成改造,为十五运会

和残特奥会广州赛区场馆注入新亮点。外环跑道按国际田联认证的跑道标准升级,打造1000米的室外环形跑道。该跑道以“绿色低碳、湾区活力”为核心设计理念,内圈采用绿色预制型橡胶跑道,外圈为蓝色沥青健身步道,与环场路的绿化植被以及体育场的台阶与柱廊形成层次分明的立体空间,达到鲜明和谐的视觉效果。跑道系统连接

环场路慢行网络与无障碍设施,配备定制化标识和设施,兼顾赛事需求与全民健身功能,为市民真正创造了一个焕发新生的活力天体。

天河体育中心体育场将于5月10日至11日迎来焕新升级后的首场赛事——2025世界田联接力赛,届时预计将有1000名世界顶尖短跑高手齐聚花城,上演巅峰对决。

## B 大学城体育中心改造亮点:打造开放共享的生态体育公园

大学城体育中心的改造方案通过融合体育和生态,共享赛事和休闲,打造全民运动生活新体验,同时寓意着粤港澳融合,共享未来。

体育场整体维修改造,进一步提升硬件条件和服务保障能力,建设满足国际赛事标准的智

慧型体育场。

建筑空间和室外园林的设计提升,营造一个具有岭南风韵的绿色低碳现代化体育场,以及既体现岭南地区美学又符合绿色低碳理念的现代化体育场。

设计不仅注重功能性和舒适性,还兼顾了环境保护和节能

减排。室内外空间设计融入岭南园林的设计元素,营造出一种和谐自然的氛围。

此外,体育场结合大学城中心湖公园和周边自然山体,将其作为一个整合自然山水的基底,旨在打造一个既开放又共享的生态体育公园。

CBA官方公布2024至2025赛季常规赛个人奖项获奖名单

## 广东队后卫徐杰入选第一阵容

4月2日,CBA官方公布了2024至2025赛季常规赛个人奖项获奖名单,广东队后卫徐杰入选本赛季国内球员第一阵容,任骏飞当选赛季最佳第六人。常规赛冠军广厦队成为最大赢家,独揽三项大奖,中锋胡金秋当选常规赛最有价值球员,这也是他生

涯第二次获得此奖项;王博当选赛季最佳教练;孙铭徽被评为最佳防守球员。

据了解,本次常规赛个人奖

项评选分为两个部分,其中最有价值球员、最佳国际球员、最具进

步球员、最佳星锐球员、国内球员第一阵容、国内球员第二阵容、最

有价值球员胡金秋

最有价值球员胡金秋

最佳教练王博

最佳国际球员洛夫顿

最佳进步球员曾凡博

最佳星锐球员杨瀚森

最佳防守球员孙铭徽

最佳第六人任骏飞

国内球员第一阵容徐杰

孙铭徽胡金秋曾凡博

国内球员第二阵容李弘权

余嘉豪邹阳赵继伟陈盈骏

最佳国际球员阵容洛夫顿

利夫同詹姆斯巴里布朗威瑟斯庞

得分王艾德蒙萨姆纳

三分王巴里布朗

扣篮王利夫

盖帽王杨瀚森

篮板王大卫詹姆斯

助攻王多米尼克琼斯

抢断王孙铭徽

英超第30轮在北京时间4月3日凌晨激战数场,领头羊利物浦主场以1比0小胜同城对手埃弗顿,再次把对第二名阿森纳的领先优势扩大到12分。

默西塞德郡德比被称为最激烈的德比战之一,传统强队利物浦整体实力更强,但埃弗顿球风凶悍甚至有点“脏”。基本完

成保级任务的埃弗顿,不会让利物浦好受。在今年2月12日那场因为暴风推迟的英超补赛中,

埃弗顿主场以2比2逼平利物浦,中卫塔科夫斯基在伤停补时第8分钟为埃弗顿攻入扳平比

分的进球。

此役再战利物浦,埃弗顿队长塔科夫斯基仍然很抢镜,他在第11分钟飞铲利物浦中场麦卡利斯特。

为了保证这场德比战的刺激程度,主裁判巴罗特纵容了塔科夫斯基那个可能导致麦卡利斯断腿的粗野动作,只出示了黄牌。

第57分钟,迪亚斯送出妙

传,若塔为利物浦取得领先。埃

弗顿本场无力扳平比分,只能在“踢人”方面下功夫。第88分钟,替补出场的利物浦前锋努涅斯突入禁区被门将皮克福德连球带人踢倒,反而是努涅斯吃到黄牌。伤停补时7分钟后,这场肉搏战终于结束,利物浦艰难全取3分。

利物浦本赛季只剩下在英

超单线作战,伤兵满营的阿森纳还要在英超和欧冠双线作战,因此领先12分的利物浦优势很大,冠军争夺基本失去悬念。

英超前五名可以参加下赛季欧冠,争五形势变得愈发扑

朔迷离。诺丁汉森林积57分排名第三,曼城本轮获胜后以51分暂列第四,分别少赛一轮的纽卡斯尔(50分)和切尔西(49分)紧随曼城之后,本轮获胜的维拉以48分排名第七。

布雷顿虽然本轮在主场以0比3惨败于维拉,但积47分排名第八,并未失去争五希望。

英超前五名可以参加下赛季欧冠,争五形势变得愈发扑